Acknon 1:

"Evag utroAoyioTg TTapayel Suadikég AEEeIg Twv 16 bit, ye puBuod 40000 AéEeig To AeTrTo. Na
TTOAOYIOTOUV:

i) To atrapaitnTo €0pog {wvng yia TNV JETAdoaN TNG TTANPogopiag wg éva duadiké PAM arjua.

i) H iy Tng Tapauétpou M, waote n TAnpogopia va petadobei wg éva M-PAM onijua o€ éva kavaAl
eupoug Cwvng B=120 KHz.

Aoknon2:

‘EoTw 611 o€ £va TNAETTIKOIVWVIAKO KavAaAl peTadidovtal dedouéva pe pubuod 10s bits/sec, evy oTo
O£KTN N TTUKVOTNTA QACHATIKAG 10XU0G Tou BopuPou civar 10-10 W/Hz. Na kaBopiaTei n evépyeia ava
bit, n oTToia amaITeiTal WOTE N péon MBAVOTNTA AdBoUS Pe<10™ yia TIC TITApaKATW TTEPITITWOEIG:)
Z0pgwvo BPSK, kai ii)16QAM

telecom pro 1l diagp 87-88

Aoknon 3:
Na utroAoyioTei n peiwon Tou eUpoug CWvng, KABWG Kal TG HEONG EVEPYEIAG OUATOG, VOGS ONUATOG
256-QAM, oe oxéon pe éva 64-QAM.

Aoknon 4:
YtroAoyiote Tov ammaitoluevo SNR waTte opiAia Tepiopiopévn ota 4 KHz, va petadidetal pe
ouotnua PCM twv 8 bits kal puBuod petddoong 64 kbps.

Aoknon 5:

"Eva avahoyikd ofjua pe epog {wvng B=15 KHz deiypatoAnTrteital e Tn xprion 5 emimedwv A; Kal
peTadideTan pe éva afpa M-PCM, étrou M=2. Bpeite TNg auxvotnTag delypatoAnwiag fs, Kal To
ATTAITOUPEVO £UPOG {wvne. Me oTamioTIK PEAETN TNG £6GO0U TOU BEIYUATOANTITN TTPOEKUWAY Ol
mBOavoTNTEG TOU KABE CUNBOAOU:

P(A1) =0,4 , P(A2) =0,3, P(A3) =0,2 , P(A4) =0,05 , P(A5) =0,05.

Moia n péon MNAnpogopia TTou extrépeTTel N TINYR; Na kwdikoitroinBei n TNy katd Huffman kai va
UTTOAOYIOTEI N aTTOd00N KWAIKOTToIoNG

Aoknon-6:

‘EoTtw Ce0&n L=20Km povéTtpoTing ivag ue auvteAeoTn diaotropdg Dy=-20 ps/nmkm pe 1TNyn
HovOXpwHaTIKG laser, TTou ekTTéuTTel oTa 1550nm. Méypl TToI16 pUBPO PTTOPW VA PETAdWOW, AV
utroTeBei diapdpewaon OOK pe eupog {wvng BW=2R, kai €=0.34. YTToB£0Te 6T N euaiobnaia Tou
OEKTN ETTAPKEI YIa APKETA PEYAAN augénon puBuol Adyw TNG PIKPOU OXETIKA prikoug Celéng. (£Tnv
mpaypatikoTnTa PR=PR(RD) )

(BewpeioTe 611 AA= (A?/c) BW kat va e€nyrioete mou odeihetat )



